
 
 
 
 
 
 
 

POS ART-NO REF UKAL SPECIFICATION TOTAL 
1 722-760  Poignée ONE/EVO 1x 
2 722-671  Haut ONE 1x 
3 722-678  Plaque de renforcement ONE 2x 
4 722-835  Vis à tête de suif Phillips M6 x 12 6x 
5 722-681 9U722681 Moteur ONE 240V / 300W 1x 
5 722-682  Moteur ONE 120V / 300W 1x 
7 722-600-11  Collerette d'isolation ONE 1x 
8 722-673  Rondelle de centrage ONE 1x 
9 722-680  Vis à tête fraisée Torx M4 x 12 1x 
10 722-674  Disque d'isolation ONE 1x 
11 722-675  Collerette d'accouplement ONE 1x 
12 701-712 9UB712 Vis PT à tête fraisée KA35 x 16 4x 
13 722-771  Condensateur 8µF 240V / 300W 1x 
13 722-770  Condensateur 25µF 120V 1x 
14 722-770  Condensateur 25µF 240V / 300W 1x 
14 722-852  Condensateur 30µF 120V 1x 
15 722-670  Carter de transmission ONE 1x 
16 722-804  Vis à tête de suif Torx M5 x 16 4x 
17 722-839  Vis à tête cylindrique Phillips M6 x 

50 
7x 

18 722-813  Câble ONE/EVO avec fiche de 
protection 

1x 

18 722-814  Câble ONE/EVO avec fiche USA 1x 
18 722-815  Câble ONE/EVO avec fiche AUS 1x 
18 722-859  Câble ONE/EVO avec fiche GB 1x 
19 722-776  Douille anticoque ONE/EVO M20 x 

1.5 
1x 

20 722-777  Ecrou à six pans M20 x 1.5 1x 
21 722-676  Capteur réverbérant ONE 1x 
22 722-828  Commande ONE/EVO 240V 1x 
22 722-829  Commande ONE/EVO 120V 1x 
23 722-793  Ecrou à six pans autotaraudeur M3 2x 
25 706-523 9U66 Vis PH M4 x 10 1x 
26 722-790  Support de l'interrupteur ONE/EVO 1x 
27 722-791  Microinterrupteur ONE/EVO 1x 
28 722-792  Vis à tête cylindrique Phillips M3 x 

20 
2x 

29 722-795  Circlip pour arbre taille 9 1x 
30 722-796  Rondelle 12 / 18 x 1 1x 
31 722-794  Ressort pour l'interrupteur 

ONE/EVO 
1x 

32 722-789  Levier pour l'interrupteur ONE/EVO 1x 
33 722-805  Cordon noir Ø9 x 2000mm 1x 
34 722-817  Porte-clés Ø30 1x 
35 722-787  ressort d'arrêt ONE/EVO 1x 
37 707-094 9U094 Vis PT avec Kombitorx KA40 x 16 1x 
38   Plaque signalétique ONE 1x 
39 722-831  Fusible fin 2.5A / 240V 1x 
39 722-832  Fusible fin 5A / 120V 1x 
40 722-688  Douille d’écartement (seulement 

USA) 
1x 

  
722-844 

 Set de pièces de rechange 
interrupteur ONE/EVO 
Pos. 27 / 31 / 32 / 35 

 
1x 

 722-248  Convertisseur fiche de 
protection/GB 5A 

1x 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ONE 



 
Februar 2017 / D copyright© Heiniger AG, CH-Herzogenbuchsee / Spare parts list 


